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TABLE CUMULATIVE DES ORATEURS ET AUTEURS

A

Anselme, Ministre des Affaires sociales (depuis le 4 mai 1993)

Insuffisance du remboursement de la dialyse rénale peritonéale ambulatoire chronique
(Question orale de M. Lenssens)

Propositions que doit formuler la commission qui vient d'être instituée concernant la
responsabilité financière des mutualités
(Question orale de M. De Roo)

Imputation de frais de séminaire, par le Centre interuniversitairedesmédecinsgénéralistes
aux médecins qui n'ont pas adhéré à l'accord médico-mutualiste
(Interpellation deM.Valkeniers)

Non-instauration du numerus clausus prévu pour les étudiants en médecine
(Interpellation de M. Valkeniers)

Mesures récentes en matière de sécurité sociale qui entraîneront de nouvelles dépenses
(Extension des categories de beneficiaires du tiers payant - Dépenses afferentes au
développement et à l'évolution de nouvelles techniques médicales)
(Interpellation de M. Valkeniers)

Transmission tardive du précompte professionnel par les secrétariats sociaux
(Interpellation de M. Valkeniers)

Convention en matière de sécurité sociale avec la République fédérale d'Allemagne et son
extension à l'ancienne république démocratique allemande
(Interpellation deM.Capoen)

Problèmes qui se posent dans le secteur de la logopédie et attitude du Ministre à leur égard
(Interpellation de M. Van Belle)

Nécessité de prendre des mesures en matière de soins à domicile et d'assurance dépendance
au vu du vieillissement de la population
(Interpellation de Mme Nélis)

Dispositions sociales et diverses
Section : Affaires sociales

Equilibre financier de la sécurité sociale
Conférence nationale de l'emploi
Responsabilité accrue des prestatairesdesoins
Echelonnement des soins de santé
Instauration d'une franchise ou augmentation du ticket modérateur
Médicaments génériques et droit de substitution
Interdiction de réassurance
Principe de la solidarité
Mauvaise gestion de l'O.S.S.O.M.
Effortsdemandesausecteurpharmaceutique
Pourvoyeurs de main-d'œuvre.- Alternativeau livre journalier
Transferts entre secteurs
Offre médicale et paramédicale
Surenchère d'appareillage médical lourd
Problématique des centres de diagnostic et de traitement préventif de la mort subite

du nourrisson
Cotisation sur la consommation d'énergie

Section:Santépublique et Environnement
Médicaments génériques et droit de substitution
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Anselme (suite)
Etablissement, par l'Office de contrôle des mutualités, d'un rapport sur les frais d'administra-

tion des organismes assureurs
'Question orale de M. Monfils)

Voir : Mme De Galan
Mesures en vue de limiter le nombre excessif de visites à domicile de médecins généralistes

(Question orale de M. Cuyvers)
Voir :M. Tobback

Rapport de l'Inami sur le fonctionnement des sociétés mutualistes
(Question orale de M. Didden)
Voir :M. Tobback

Anthuenis, sénateur de l'arrondissement de Termonde -Saint-Nicolas
Dispositions sociales et diverses

Amendements
Amendements
Section : Affaires sociales

Transferts de moyens entre différents secteurs de la sécurité sociale
Plan de rattrapage de la pension minimum des indépendants sur le revenu garanti

aux personnes âgées
Prime d'adoption
Evolution des recettes et des dépenses de la sécurité sociale
Proposition des dentistes et des mutualités concernant le systèmedu tierspayant
Révision de la loi du 9 août 1963 sur l'A.M.I.
Critères d'évaluation d'un handicap
Personnes âgées dementes

Justification de vote
Réforme de la loi du 9 août 1963 instituant et organisant un régimed'assuranceobligatoire

contre la maladie et l'invalidité (Réforme structurelle)
Amendements
Amendement
Discussion des articles
Justification de vote

Instauration d'une allocation socio-pédagogique
Proposition de loi

Révision d'office des droits à la pension, établis avant le 1er juin 1992, selon les dispositions
du règlement C.E.E. nº1248/92 (Cumul avecdesprestationsétrangèresdemêmenature)
Proposition de loi

Dispositions socialeset diverses
Amendements
Section : Affaires sociales

Efforts demandés au secteur pharmaceutique
Financement du Fonds pour l'équilibre financier
Instauration d'une franchise ou augmentationdu ticketmodérateur
Médicaments génériques et droit de substitution
Suppression du remboursement préférentiel pour les assujettis à la sécurité sociale

d'outre-mer
Pourvoyeurs de main-d'œuvre. - Alternative au livre journalier
Cotisations sur les primes d'assurance en casd'hospitalisation
Cotisation complémentaire pour l'assurance contre les accidents du travail

Justification devote
Programme d'urgence pour une société plus solidaire

Justification de vote
Stratégie et politique relatives à la fonction publique enBelgique
Emploi impropre du statut social de travailleur indépendant

Question orale
Pensionsdes époux divorcés

Question orale
Transposition de certaines dispositions de l'accord interprofessionnel du 9 décembre 1992

Justification de vote
Mesures de promotion de l'emploi des jeunes dans le cadre du plan d'embauche des jeunes

Justification de vote
Pensions du personnel nommé des administrations locales

Justification devote

Appeltans, sénateur de l'arrondissement de Hasselt-Tongres-Maaseik
Modification de l'article 167 et abrogation de l'article 174 du Code électoral (Amélioration

de la représentativité- SystèmeNiemeyer)
Proposition deloi
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16073
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16056
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579-4
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744-1
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Appeltans (suite)
Modification de la loidu4 juillet 1989 relativeà la limitationetaucontrôledesdépenses

électorales ainsi qu'au financement et à la comptabilité ouverte des partis politiques
AmendementsAmendements
Discussion des articles

Justification de vote
Exécution des ordonnances, directives et décisionsen matièredediplômes,certificatset

autres titres requis pour l'exercice d'une profession ou d'une activité professionnelle,
édictées en application du Traité instituant laC.E.E.
AmendementAmendement
Justification de vote

Financement et comptabilité ouverte des partis politiques (Personnalité juridiquedespartis- Comptabilité ouverte: contrôle de la Courdes comptes- Financement:dotation
publique et dons non déductibles)
Proposition de loi

électorales engagées pour l'élection de la Chambre etLimitation et contrôle des dépenses électorales engagées pour l'élection de la Chambre et
du Sénat, des Conseils communautaires et régionaux, du Conseil de la Région de
Bruxelles-Capitale, des conseils provinciaux etcommunauxainsiquedesmembresbelges
du Parlement européen
Proposition de loi

annuellement la liste des mandats, fonctions et professions
Proposition de

Obligation de publier annuellement la liste des mandats, fonctions et professions exercés en
Belgique ou à l'étrangerpar lesmembresde laChambredesreprésentantsetduSénat,
les membres des Conseils communautaires et régionaux, les membres duConseilde la
Région de Bruxelles-Capitale ainsi que les membres belges duParlement européen
Proposition de loi

annuellement la liste des mandats, fonctions et professions exercésObligation de publier annuellement la liste des mandats, fonctions et professions exercés en
Belgique ou à l'étranger par les membres des conseils provinciaux, les membres des
conseils communaux, les membres de l'assemblée générale des intercommunales ainsi
que les membres des conseils de l'aide sociale
Proposition de loi

Transfuges parlementaires
Proposition de loi

annuellement la situation de revenu et de fortune des MinistresObligation de publier annuellement la situation de revenu et de fortune des Ministres
et Secrétaires d'Etat fédéraux, des membres des Gouvernements communautaires et
régionaux, des membres de l'Exécutif de la Région de Bruxelles-Capitale ainsi que des
membres descollègesdes commissionscommunautairesetcertaines incompatibilités
Proposition de loi

annuellement la situation de revenu et de fortune des membres des
Proposition de loi

Obligation de publier annuellement la situation de revenu et de fortune des membres des
députations permanentes, des membres des collèges de bourgmestre et échevins, des
membres des conseils d'administration et des comités de direction des intercommunales
ainsi que des présidents des C.P.A.S. et certaines incompatibilités

du nom néerlandais de la commune d'Hélécine sur la frontière linguistique
Proposition de loi

Reconnaissance du nom néerlandais de la commune d'Hélécine sur la frontière linguistique
Proposition de loi

Achèvement de la structure fédérale de l'EtatAchèvement de la structure fédérale de l'Etat
Amendements (Modification du Code électoral; Hal-Vilvorde)

duParlementeuropéen;Hal-
Amendements (Modification du Code électoral; Hal-Vilvorde)
Amendements (Modification du Code électoral- ElectionduParlementeuropéen;Hal-

Vilvorde)
Amendements (Election du Parlement européen; Hal-Vilvorde)

Problèmes juridiques et déontologiques posés par le passage à un autreparti
Question orale

Budget des Voies et Moyens de l'année 1993;
Budget général des Dépenses de l'année 1993

Section : Communications et Infrastructure
Contrats de gestion des entreprises publiques
S.N.C.B.

Contrat de gestion
Suppression de gares et de lignes

Plan Star 21
Limbourg. - Lignes Hasselt-Mol et Mol-Neerpelt

Fédéralisation
Situation de la Régie des Bâtiments

Complément à la loi du 4 juillet 1989 relative à la limitation et au contrôle des dépenses
électorales ainsi qu'au financement et à la comptabilité ouverte des partis politiques, en
vue d'assurer le respect de ces dispositions pendant la période électorale

Achèvement de la structure fédéralede l'Etat(Loiordinaire)
Discussion des articles

Votes réservés.- Justificationdevote
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Arts, sénateur de l'arrondissement de Hasselt-Tongres-Maaseik
Révision de l'article 26 de la Constitution (Réforme du bicaméralisme : Pouvoir législatif -

Compétences exclusives de la Chambre : naturalisations; lois relatives à la responsabilité
des Ministres; budgetsetcomptesde l'Etat;forcearmée)des Ministres; budgetsetcomptesde l'Etat;forcearmée)
Rapport

Discussion des amendements
Révision de l'article 27 de la Constitution (Réforme du bicaméralisme: répartition des

compétences entre Chambre et Sénat)
RapportRapport
Discussion des amendements

Modification de l'article 1260 du Code judiciaire en ce qui concerne l'intervention du
Ministère public (Procédure en divorce)

de loiMinistère
Proposition de loi

Complément à la loi du 29 juin 1964 concernant la suspension, le sursis et la probation,
quant aux soins obligatoires en cas de toxicomaniequant aux soins
Proposition de loi

Modification des articles 36, 4º et 37 et abrogation de l'article 37bis de la loidu8avril 1965
relative à la protection de la jeunesse et insertion d'un article 43bis
Amendements
Discussion des articles
Justification de vote

Modification de certaines dispositions du Code judiciaire en ce qui concerne le personnel
des greffes et des parquets (Revalorisation du personnel des greffes et des secrétariats et
renforcement de l'efficacité du fonctionnement des greffes et des secrétariats des parquets)renforcement de l'efficacité du fonctionnement des greffes et des secrétariats des parquets)

Proposition de loi
Modification de l'article 61 de la loi du 18 juillet 1991 organique du contrôle des services

de police et de renseignements (Régime de pension des membres des comités permanents)renseignements (Régime de pension des membres des comités permanents)

Modification de la loi du 1er août 1985 portant des mesures fiscales et autres (Article 42:
Amendement

indemnité spéciale au bénéfice des membres du personnel de l'armée et des services de
police et de secours en cas de dommage résultant d'actes intentionnels de violence)
Rapport
police et de secours en violence)

Modification de diverses dispositions du Code judiciaire en vue d'améliorer la procédure
Rapport

Proposition de loi
Modification de diverses dispositions du Code judiciaire en vue d'améliorer la procédure

Proposition de loi
Achèvement de la structure fédérale de l'Etat (Loi ordinaire)

Rapport (Commission des institutions)Rapport (Commission de la révision de la Constitution et des réformes des institutions)
Achèvement de la structure fédérale de l'Etat et complément à la législation électorale

relative aux Régions et aux Communautés (Loi spéciale) (Elections du Conseil régional
wallon et du Conseil flamand - Election du Conseil de la Région de Bruxelles-
Capitale- Elections simultanées pour le renouvellement des Chambres législatives ou du
Parlement européen et des élections pour les Conseils régionaux et communautaires
Rapport

élections pour les Conseils régionaux et communautaires

Statut social des volontaires qui accomplissent un service au profit de la collectivité (Maintien
Rapport

de l'assurance-maladie et du droit aux allocations familiales- Délai d'attente pour
'obtention des allocations de chômage)

Proposition de
allocations de chômage)

Révision de l'article 68 de la Constitution (Relations internationales des Communautéset
Proposition de loi
des Régions- Conclusion de traités)

Révision de l'article 117 de la Constitution, en y ajoutant un alinéa 2 élargissant éventuelle-
ment aux conseillers laïques les dispositions de l'alinéa 1er
Justification de vote

Déclarations récentes d'un magistrat éminent sur une proposition de loi faisant l'objet de
discussions politiques (Stupéfiants)
Question orale

Révision de la Constitution:PropositionsderéformeduSénat

Révision de l'article 41 de la Constitution (Réforme du bicaméralisme: répartition des
compétencesentreChambreetSénat)

Révision de l'article 53 de la Constitution (Adaptation de la composition du Sénat à la
structure fédérale de la Belgique)
Discussion des amendements

Révision de l'article 56, 3º et 4º de la Constitution (Réforme du Sénat : abaissement de la
condition d'âge pour pouvoir être elu sénateur)

Modification de la loi du 15 décembre 1980 sur l'accès au territoire, le séjour, l'établissement
et l'éloignement des étrangers (Demandes d'asile- Procédure);

Modification de la loi du 15 décembre 1980 sur l'accès au territoire, le séjour, l'établissement
et l'éloignement des étrangers (Détention administrative- Inscription des réfugiésen
un lieu determine)

Révision du Titre III de la Constitution, en vue d'y insérer un article nouveau relatif aux
compétences résiduaires et concurrentes

DOCUMENTS
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1000

2649

744, 745
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1733

1744
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Arts (suite)
Sur la motion d'ordre de M. Hasquin (Crise gouvernementale- Demande de suspendre

les travaux du Senat en attendant une communication du Gouvernement)
Révision de l'article 36 de la Constitution (Incompatibilité entre la fonction deMinistreet

un mandat parlementaire)
Sur la motion d'ordre de M.Hasquin (Crise gouvernementale - Demande au Sénat

d'interrompre ses travaux et demande que le Premier Ministre informe le Sénat en
premier lieu- Communication du Gouvernement)

Révision de l'article 49 de la Constitution (Membres de la Chambre des Représentants:
Révision du Titre III de la Constitution, en vue d'y insérer desdispositionsnouvelles relatives

nombre)

aux Communautésetaux Regions (Revision du Titre III, chapitre Ier, par l'insertion
d'une section IV et d'un article 59quater relatifs aux Conseils de la Communauté et de

Révision de l'article 116 de la Constitution (Cour des comptes)
Région)

Révision du Titre III de la Constitution, en vue d'y insérer un chapitrenouveau relatifaux
juridictions administratives et au Conseil d'Etat

Achèvement de la structure fédérale de l'Etat (Loi spéciale)
Election directe des Conseils
Parlement de législature
Région de Bruxelles-Capitale
Compétences des Communautés et des Régions en matièrede droitpénal
Sanctions administratives (Amendes)

Modification de la loi du 8 avril 1965 relative à la protection de la jeunesse;
Modification de la loi du 8 avril 1965 relative à la protection de la jeunesse, en ce qui

concerne le droit de defense des mineurs d'âge devant le tribunal de la jeunesse;
Modification de l'article 38 de la loidu 8avril 1965 sur la protection de la jeunesse

(Actes délictueux commis par un mineurd'âge deplus de16ans- Juridiction pénale
compétente)

B

Bartholomeeussen, sénateur de l'arrondissement d'Anvers
Commission de contrôle des dépenses électorales et de la comptabilité des partis politiques

Examen des rapports financiers des réviseurs d'entreprises sur les comptes enregistrés et
clôturés de recettes et de dépenses des a.s.b.l. constituées en vertu de la loi du 4 juillet
1989, ainsi que sur les recettes et les dépenses des partis politiques (exercice 1992)
Rapport

Dispositions sociales et diverses
Rapport

Dispositions sociales et diverses
Rapport (Commission Infrastructure)

de gestion de La Poste
Rapport Infrastructure)

Contrat de gestion de La Poste

Barzin, sénateur de l'arrondissement de Namur-Dinant-Philippeville
Protection de la vie privée à l'égard des traitements de données à caractère personnel

AmendementAmendement
Amendement
Discussion des articles
Justification de vote

Programme d'urgence pour une société plus solidaire
AmendementAmendement
Discussion des articles

Achèvement de la structure fédéralede l'Etat (Loispéciale)
AmendementsAmendements
Amendements
Compétences des Communautés et des Régions en matière de droit pénal
Droit de préemption des Communautés et des Régions

Modification du Titre 1er, règles préliminaires, et du Titre III, des exécutions forcées, de la
Ve partie du Code judiciaire concernant les saisies conservatoires et les voies d'exécution
et modification de l'article 476 de la loi du 18 avril 1851 sur les faillites, banqueroutes

Modification des articles 1408 et 1498 du Code judiciaire (Biens qui ne peuvent être saisis);
et sursis;

Modification des articles 1410 et 1412 du Code judiciaire (Saisie d'allocations sociales
effectuées en vertu de créances alimentaires)

Publicité gouvernementale faisant croire à des innovations en matière de procédure pénale
Question orale

DOCUMENTS
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16337

6000

1609
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716-2
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546-3

558-14
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Barzin (suite)
Révision du Titre II de la Constitution, en vue d'y insérer un article 24ter relatif à la publicité

et à la motivation des actes de l'administration, et au mediateur
Révision du Titre IIIde laConstitution, en vue d'y insérer un chapitre nouveau relatif aux

juridictions administratives et au Conseil d'Etat
Justification de vote

Modification des articles 237, 238, 240 et 246 du Code judiciaire (Jury d'assises)
Création d'une commission nationale chargée de la coordination et de lasimplification de

a législation
Justification de vote

Organisation d'une procédure de médiation pénale;
Règlement à l'amiable en matière pénale

Justification de vote
Modification de la loi du 29 juin 1964 concernant la suspension, le sursis et laprobation

(Travaux d'intérêt général - Peines alternatives);
Instauration du travail au profit de la communauté comme peine de substitution;
Modification de la loi du 29 juin 1964 concernant la suspension, le sursis et laprobation

(Elargissement des possibilités d'individualisation de la sanction - Coordination);
Modification de l'article 3 de la loi du 29 juin 1964 concernant la suspension, le sursiset la

probation, en vue d'autoriser la suspension du prononcé des condamnations devant les
tribunaux de police
Justification de vote

Modification du Code de la nationalité belge et des lois relatives à la naturalisation
Justification de vote

Beerden, sénateur provincial de Limbourg
Modification de la loi du 13 août 1986 relative à l'exercice des activités ambulantesModification de la loi du 13 août 1986 relative à l'exercice des activités ambulantes

Exercice d'activités ambulantes et organisation des marchés publics
Rapport

d'activités ambulantes et organisation des marchés publics
Rapport

Modification de l'article 2, alinéa 1er, de la loi du 29 mars 1976 relative aux prestations
familiales des travailleurs indépendants (Prime d'adoption)
Rapport

des travailleurs indépendants (Prime d'adoption)
Rapport

Extension aux travailleurs indépendants du bénéfice de la prime d'adoption
Rapport

Extension aux travailleurs indépendants du bénéfice de la prime d'adoption
Rapport

NaturalisationsNaturalisations
Rapport
Rapport
Rapport

Concession de terres par les pouvoirs publics (Législation sur le bail à ferme)
Rapport

Proposition de loiterres par les pouvoirs publics (Législation sur le bail à ferme)
Proposition de loi

Benker, sénateur coopté
Révision de l'article 53 de la Constitution (Adaptation de la composition du Sénat à la

structure fédérale de la Belgique)
désignés par le Conseil de la Communauté germanophone)

structure fédérale de la Belgique)
Amendement (Sénateurs désignés par le Conseil de la Communauté germanophone)
Discussion des amendements

Révision du Titre III, chapitre IIIbis de la Constitution, en vue d'y ajouter des dispositions
relatives à la prévention et au règlement des conflits d'intérêts (Article 107ter-bis)
(Réforme du bicaméralisme: répartition des compétences entre Chambre et Sénat;

assemblées)
compétence exclusive du Sénat pour le règlementdes conflits d'intérêts au niveau des

Rapport
assemblées)
Rapport
Rapport complementaire

Révision de l'article 115, alinéa premier, de la Constitution (Réforme du bicaméralisme:
répartition des compétences entre Chambre et Sénat- Budgets et dotations)
Rapport

Achèvement de la structure fédérale de l'Etat (Loi spéciale)
Rapport

Achèvement de la structure fédérale de l'Etat (Loi spéciale)
Rapport
Rapport complémentaire
Aperçu du rapport de la Commission (Environnement- Ecotaxes- Communauté

germanophone)
Ecotaxes

Politique de l'environnement
Développement durable
Impact sur l'emploi

Droit de préemption des Communautés et Régions
Financement de la Région bruxelloise

Problème de la mainmorte
Justification de vote

DOCUMENTS

R. A

1584315843

1547115471

1608816088

1609916099

1607916079
1614516145

1637316373

15541 100-20/22º15541 100-20/22º

1556915569

1557915579

16103

Nº

264-2264-2

305-2305-2

540-2540-2

554-2554-2

663-2663-2
743-2743-2

841-1841-1

100-20/22º100-20/22º

100-27/2º100-27/2º
100-27/8º

100-28/2º100-28/2º

558-5558-5
558-42

ANNALES

Pages

2673

2675
2946
3166

3170
3230

3740-3742
3787

3748-3749
3788

3997

1702-1704, 17111702-1704, 1711

1737

1749
1467-14681467-1468

1467-14681467-1468

2681-2682
2722-2726
2723,2724
2723
2724
2786, 2819
2819
2819
3018
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Benker (suite)
Approbation de la Convention de Bâle sur lecontrôle des mouvements transfrontières de

dechets dangereux et de leur elimination et desannexesI,II, III,IV,V-A,V-B etVI,
faites à Bale le 22 mars1989

enregistreur électronique de données d'accidents àbord des
Rapport

Installation obligatoire d'un enregistreur électronique de données d'accidents àbord des
Rapport

véhicules automobiles

lesquelles la vitesse est limitée à
Proposition de loi

Fixation des conditions d'aménagement des zones dans lesquelles la vitesse est limitée à
30 km à l'heure
Proposition de loi

Complément à l'article 6 de la loi du 14 août 1986 relative à la protection et au bien-
Proposition de loi

Complément à l'article 6 de la loi du 14 août 1986 relative à la protection et au bien-
être des animaux, en vue d'assurer une meilleure protection des animaux servantau
divertissement des humains

l'annonce de l'existence d'escadrons de
Proposition de loi

Intentionsdu Gouvernementbelge après l'annonce de l'existence d'escadrons de la mort au
Rwanda
Question orale

Politique du Gouvernement à l'égard du Zaïre
Vente de biens immeubles par la S.N.C.B.

Interpellation
Situation au Kosovo
Budget des Voies et Moyens de l'année 1993;
Budget général des Dépenses de l'année 1993

Section:Relationsextérieures
O.T.A.N. et O.N.U.
Ex-Yougoslavie

Accueil de réfugiés

Intervention de l'O.N.U. au Sahara occidental
Somalie

Conférence pour la sécurité et la coopération en Europe
Zaïre
Aide au développement en Amérique latine

Nécessité d'une intervention internationale en Somalie (O.N.U.- Envoi d'un contingent
de casques bleus belges- Programme d'aide- Concertation politique entre groupes
somaliens)

Aide aux victimes des viols systématiques en ex-Yougoslavie

Reconnaissance par la Belgique des républiques Tchèque et Slovaque et respect du droit des
Interpellation

minorités dans ces deux nouveaux Etats
Question orale

Révision de l'article 26 de la Constitution (Référendum législatif)
Revision de la Constitution;
Proposition de réforme de l'Etat

Accord de la Saint-Michel
Fédéralisation de la sécurité sociale
Régionalisation du commerce extérieur
Ecotaxes

Utilisation de PVC pour l'emballage desboissons
Compétences résiduelles

Compétences fiscales des Communautés
Circonscriptions électorales

Réforme du Sénat
Révision de l'article 26 de la Constitution (Réforme du bicaméralisme : Pouvoir législatif-

Compétences exclusives de la Chambre : naturalisations; lois relatives à la responsabilité
des Ministres; budgets et comptesde l'Etat; forcearmée)

Révision de l'article 27 de la Constitution (Réforme du bicaméralisme: répartition des
compétences entre Chambre et Sénat)

Révision de l'article 41 de la Constitution (Réforme du bicaméralisme: répartition des
compétences entre Chambre et Sénat)

Suppression de la caserne du troisième régiment des chasseurs ardennais et départ des
militaires qui y sont affectés actuellement

Evénements dramatiques de Kinshasa à la suite du coup d'état de fait de Mobutu et manière
dont le Gouvernement belge y a réagi;

Position de la Belgique à l'égard de la situation politique au Zaïre
Réfugiés rwandais

Révision du Titre III de la Constitution, en vue d'y insérer un article nouveau relatif aux
Question orale

compétences résiduaires et concurrentes

DOCUMENTS

R. A

16222

16294

16385

16386

Nº

582-2582-2

759-1

854-1

855-1

ANNALES

Pages

2530-2531

91

115-116, 117
332-333

552
552, 553
552
553
553
553
553
553

783-784

895-896

1227
1312-1314

1418-1420
1419

1419
1419
1419
1419
1419
1419
1419-1420

1561-1562

1580-1581

1589-1590

1665

1673-1674

1997

2052-2053
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Benker (suite)
Révision de l'article 1er de la Constitution (La Belgique fédérale, ses composantes et son

territoire - Bruxelles-Capitale - Provinces du Brabant);
Réforme de l'Etat
Révision de l'article 36 de la Constitution (Incompatibilité entre la fonction de Ministre et

un mandat parlementaire)
Révision de l'article 49 de la Constitution (Membres de la Chambre des représentants :

nombre)
Révision du Titre III, en vue d'y insérer des dispositions nouvelles relatives aux Communautés

et aux Régions (Révision du Titre III, chapitre Ier, par l'insertion d'une section IV et
d'un article 59quater relatifs aux Conseils de la Communauté etdeRégion)

Révision de l'article 65 de la Constitution, en vue d'y ajouter un nouvel alinéa (Le Conseil
des Ministres compte 15 membres au plus- Démission du Gouvernement);

Révision de l'article 71 de la Constitution (Dissolution de la Chambre des représentants par
Approbation de la Convention des Nations Unies contre le trafic illicite de stupéfiants et de

le Roi)

substances psychotropes, et de l'annexe, faites à Vienne le20décembre1988
Evolution catastrophique de la situation en ex-Yougoslavie et position de la Belgique sur le

plan de paix en Bosnie

Pratiques suspectes d'une organisation non gouvernementale (Overseas Missions Secretariat)
Interpellation

Question orale
Conférence mondiale des Nations Unies sur les droits de l'homme, qui se tiendra à Vienne

du 14 au 25 juin 1993
Institut d'expertise vétérinaire

Plan de paix pour la Bosnie-Herzégovine après la Conférencede Copenhague
Interpellation

Approbation de l'amendement et des ajustements au Protocole de Montréal relatifà des
Interpellation

substances qui appauvrissent la couche d'ozone
Candidats réfugiés refoulés vers le Zaïre

Question orale

Bock, sénateur provincial de Luxembourg, questeur du Sénat
Réélu questeur du Sénat
Révision de l'article 53 de la Constitution (Adaptation de la composition du Sénat à la

structure fédérale de la Belgique)structure fédérale de la Belgique)
Amendements (CompositionduSénat)

Révision de l'article 49 de la Constitution (Chambredes représentants)Révision de l'article 49 de la Constitution (Chambredes représentants)
Amendements (Augmentation du nombre de deputes)

Dispositions sociales et diversesDispositions sociales
Amendements

Position du Gouvernement belge face aux projets d'accord du G.A.T.T. en matière d'agricul-
ture

Troisième régiment des chasseurs ardennais
Question orale

Protection de la Sabena contre le piratage informatique
Question orale

Suppression de la caserne du troisième régiment des chasseurs ardennais et départ des
militaires quiy sont affectésactuellement
Interpellation

Epidemie de fièvre aphteuse
Interpellation

Quotas laitiers
Interpellation

Justification de vote

Interprétation que fait l'administration quant à l'application de la loi du 12 juillet 1976 à
Question orale

propos des dégâts causés à la forêt belge par les tempêtes de 1990

Sort de l'arrivée de la prochaine « Marche du Souvenir » en 1994 (Vielsalm)
Interpellation

Question orale

DOCUMENTS

R. A

1554115541

1553715537

1607316073

Nº

100-20/11º100-20/11º

100-33/3º100-33/3º

526-19526-19

ANNALES

Pages

2141-2142, 2159-
2160

2251-2252

2254

2268

2295

2563

2594-2596, 2608

2645-2646

3196-3198

3233-3234,3238

3276-3279, 3281

3951-3952

3969

12

477-478

801-802

1406

1663-1665, 1666-
1667

2363-2364, 2366

2367-2368, 2373-
2374
2434
2937, 2938

2633-2634,2636

3756, 3757
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Boël (Comte), sénateur de l'arrondissement de Mons-Soignies
Offre de retrait dans le droit des sociétés

Question orale
Budget des Voies et Moyens de l'année 1993;
Budget general des Dépenses de l'année 1993

Section : Communications et Infrastructure
Situation de la Régie des Bâtiments
Situation de la Régie des Transports maritimes
Réforme de l'Office d'immatriculation des voitures
Entreprises publiques

Contrats de gestion
S.N.C.B. - Suppression de gares et de lignes

Privatisation
R.T.T.- Belgacom

Rôle
Office des chèques postaux

Miseen place d'un Institut indépendant dans le domaine des télécommunications
Révision de la Constitution;
Propositions de réforme de l'Etat

Accord de la Saint-Michel
Révision de la Constitution

Hiérarchie desnormes
Réforme du bicaméralisme.- Sénat

Tracé de la frontière linguistique et communes périphériques
Approbation de la Convention de Bâle sur le contrôle des mouvements transfrontières de

déchets dangereux et de leur elimination et des annexes I, II, III, IV, V-A, V-B et VI,
faites à Bâle le 22 mars 1989
Justification de vote

Greffes d'organes
Question orale

Borremans, sénateur de l'arrondissement de Charleroi-Thuin
Modification de l'article 1er de l'A.R. du 4 décembre 1974 portant statut des personnes de

nationalité belge qui, après avoir contracté un engagement volontaire pour la durée de
la guerre, ont accompli du service pendant la guerre de 1940-1945 dans les forces belges
(Date de renvoi dans les foyers)
Rapport

Bosman, sénateur de l'arrondissement de Malines-Turnhout
Révision de l'article 49 de la Constitution (Chambre des représentants)

Amendement (Terminologie
Loi spéciale visant à achever la structure fédérale de l'Etat

Amendement
Accroissement prévu du nombre d'agents de l'Institut d'expertise vétérinaire
Budget des Voies et Moyens de l'année 1993;
Budget général des Dépenses de l'année 1993

Section : Prévoyance sociale
Equilibre financier du secteur des soins de santé

Frais d'administration des mutualites
Numerus clausus pour les médecins
Ticket modérateur
Système du tiers payant
Fédéralisation de la sécurité sociale

Transferts Nord-Sud
Réforme de la loi du 9 août 1963 instituant et organisant un régime d'assurance obligatoire

contre la maladie et l'invalidité (Réforme structurelle)
Mesures politiques nécessaires pour associer davantage la population à la coopération au

développement

Bouchat, sénateur provincial de Luxembourg
Modification de la loi du 15 mars 1954 relative aux pensions de dédommagement des

victimes civiles de la guerre 1940-1945 et de leurs ayants droit et modification de la loi
du 1er juillet 1969 fixant le droit des invalides et des orphelins de guerre au bénéfice des
soins de santé aux frais de l'Etat (Déportés pour le travail obligatoire et réfractaires au
travail obligatoire)
Proposition de loi

DOCUMENTS

R. A

15956

15537

16103

16070

Nº

397-2

100-33/4º

558-40

21-1

ANNALES

Pages

472

65
651
651
651-652
651, 652
652
651
651
651-652
652
652

1420
1420
1420
1420
1420

2533

2643

161

593-594
594
594
594
594
594
594

1146

2333-2334




